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Роль юридичних наук у вищій освіті 

Технічна освіта в Україні на сучасному етапі розвитку характеризується 

пошуком відповідей на гуманітарні питання, які пов’язані з розвитком духовного 

світу особистості студентів. 

Інтеграція і модернізація вищої освіти України у світову систему освіти 

вимагає перегляду основних напрямів професійної підготовки кадрів.  

На даний час вища технічна освіта – є потужним центром освіти, науки і 

культури, що передбачає отримання кваліфікаційних знань професійного 

спрямування, ознайомлення з новими досягненнями науки і техніки, а також 

характеризується розвитком особистих якостей студента, його інтелектуальних, 

моральних та естетичних якостей, формування потреб і навичок подальшого 

самовдосконалення.  

Варто зазначити, що у вирішенні завдань морально-правового виховання 

студентів важливе значення має гуманітарна складова вищої технічної освіти. Вона 

полягає у тому, щоб забезпечувати студентів потрібними знаннями, розвивати їхні 

навчальні здібності, уміння і навички, задовольняти пізнавальні інтереси та потреби, 

створюючи необхідні умови для отримання актуальної інформації з питань сучасної 

політики, права, етики, культурології, психології, педагогіки та ін. 

На нашу думку, важливою складовою гуманітарних наук є вивчення 

студентами з технічною освітою юридичних дисциплін, наприклад основи 

практичного права.  

По-перше, кожен громадянин держави повинен знати як функціонують 

політична і правова системи в країні, як на особу впливають закони держави, права і 

обов’язки громадян. 
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Наприклад, конституційне право являє собою сукупність правових норм, що 

містяться в Конституції, які регулюють політичні та інші відносини в різних сферах 

життя та діяльності суспільства і держави. Воно відіграє дуже важливу роль серед 

юридичних наук, бо конституційна освіта є пріоритетною для кожної людини, 

незалежно від її політичних, релігійних та інших переконань, статі, соціального та 

етнічного походження, майнового стану, місця проживання та інших ознак. До того 

ж, на сьогодні конституційне право України виступає одним із основних чинників 

консолідації громадянського суспільства й розбудови демократичної, соціальної, 

правової держави.  

Право інтелектуальної власності я право особи на результат творчої 

інтелектуальної діяльності пов’язується із потребою людини на самовираження і є 

необхідною умовою для розвитку творчого потенціалу нації. Тому головним 

призначенням системи правової охорони інтелектуальної власності є те, що вона 

заохочує винахідницьку діяльність і стимулює творчу активність громадян країни. 

По-друге, юридичні дисципліни сприяють розвитку у студентів здатності 

мислити і аналізувати конкретні ситуації з життя. Закріплюють вміння 

висловлювати свої думки, поважати погляди інших, проводити дискусії.  

По-третє, вчать усвідомлювати власну громадянську і моральну 

відповідальність. 

По-четверте, формують прагнення і здатність брати участь у суспільному 

житті (голосування, висування своєї кандидатури для участі у виборах), підсилюють 

громадянську активність щодо збереження загальних прав і свобод. 

Отже, що студент без знань гуманітарних дисциплін не зможе повністю 

розкрити свій потенціал керівника, науковця, аналітика. Гуманітарна підготовка 

дозволяє студенту усвідомити своє місце і роль у суспільстві, розкритись як 

особистість. 

Що ж стосується юридичних дисциплін, то їх роль є дуже суттєвою, тому що 

вивчення основ практичного права дає можливість використовувати правові знання і 

розуміння правової системи в практичних ситуаціях, з якими студенти можуть 

стикатися у повсякденному житті. 
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